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Questao 1 (3,0 pontos):

Uma caixa contém trés moedas M;, M, e M3. A moeda M, é honesta, a moeda M, tem
duas caras e a moeda M; ¢ viciada de modo que, ao ser lancada, caras sdo duas vezes
mais provaveis de ocorrerem do que coroas. Uma moeda ¢ escolhida ao acaso e langada.

a) Qual € a probabilidade de que tenha sido observado cara?

,ﬂ_—/ﬂ“én hra i p2.4 )24
//1) 6 CAl 0 I///‘%_/ l—/gj, A
— f 0 560 316 36
\/
b) Dado que foi observado cé)/ra, qual ¢ a probabilidade de que a moeda langada tenha
sidoM;? . b
: F=.36
Ax3 8 26
Vi 3¢ 36
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Quesﬁo 2 (3,0 pontos):
Construa o trapézio ABCD conhecendo a base maior AB =7 cm, a base menor
CD = 2 cm, e os lados AD = 3,4 cm e BC = 5,1 cm. Justifique sua construgao.
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B Questao 3 (4 0 pontos): : A ’Q‘

Resolva a equagdo diofantina 5x — 3y = 100.
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